MHCTPYKLUNA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA KAPTEPA 333.0401.1
| | roa i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 MOARTe 4 gunveka | peuraTens | TAITKIN 4 nppgopa
Bentley | Bentayga | 2016- 6,0 AKIIN . MOJIHbIN

LLITaTHBIN Kpenex

KpOHLLTEWNH
TaTHbIN Kpenex

BTynka

bont M8x20

Waiba 8 < L

KpOHLUTENH

} bont M6x30
/ |.|Jal7lﬁa 6
bont M8x30
Lllanba 8
bont M8x20
Lllanba 8
B Mg 43“'?”

3akpenutb bontammn M8x20 K KpoHLUTENHAM. l

6. 3aTsHYTb DONThLI C HEOOXOANUMbBIM YCUTTUEM.

| |
UHCTPYKLUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB nsgenus: : :

I |
1. 3awuTa ycTaHaBnMMBaETCS NOBEPX LUTATHOrO MblIbHUKA. HanmeHosaHve | Korn-8o | MoOMEHT 3aTaxKK
2. CHATb WUTATHbIW NbISTbHUK. Bont M6x30, 3 wr. . 9.8 Hwm
3. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWHBI: B OTBEPCTME (A) 3aKpenUTb LUITAaTHbIM KPEMNEXOM, B Bont M8x20, 4 wr. . 24.0 Hwm
otBepcTue (b) 3akpenutb 6ontTom M8x20. Bont M8x30, 3 wr. . 24.0 Hwm
4. CpenaTb ABa oTBepcTus B NbinbHUKe (B) (CoBMeCTUTb 3alumnTy C nepeaHMn 1 Brynka h=10, 3 wr. |
3aHMMM TOYKaMM NbIfIbHUKA, U OTMETUTL TOYKWU A1 CBEPSIEHUS), YCTAHOBUTL llanta 6, 3 wr. :
NbINbHUK. llanba 8, 7 wr. :
5. YCTaHOBUTb 3alUUTY: NEPEHIO YacTb 3alunThl 3akpenutb 6ontamm M6x30, Brynka, 2 wr. :
3aHIOK YacTb 3akpenutb bontamm M8x30 yepes BTYIKN, OOKOBYIO YacCTb 3awmta, 1w :

|

[Ipon3BoAUTENDL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



